

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до
приміщення Комунального закладу вищої освіти «Академія
культури і мистецтв Закарпатської обласної ради».

19 травня 2023 року

м. Ужгород

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі-МКП).

Склад моніторингової групи:

- 1) **Крючков Андрій Миколайович** – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Закарпатській області;
- 2) **Холмогорова Лариса Василівна** – регіональна координаторка взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Закарпатській області за напрямком захисту прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України.

У присутності:

Першого проректора Комунального закладу вищої освіти «Академії культури і мистецтв Закарпатської обласної ради» - Апшая Федора Васильовича.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання на базі приміщення Комунального закладу вищої освіти «Академія культури і мистецтв Закарпатської обласної ради» (гуртожиток).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

Гуртожиток комунального закладу вищої освіти «Академії культури і мистецтв Закарпатської обласної ради» знаходиться за адресою: 88 000, Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Минайська, 38/80.

Форма власності - комунальна.

ВПО розміщені на другому, третьому п'ятому, шостому та сьомому поверсі дев'ятиповерхової будівлі МКП.

У пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, ринок. Поруч садочок, школа, лікарня та кінотеатр.

Наповненість

Загальна місткість МКП – 70 місць. Зі слів проректора Комунального закладу Апшай Ф. В. наразі в МКП проживає 60 ВПО, з яких 4 осіб з інвалідністю, 3 пенсіонерів, 6 дітей до п'яти років та 15 дітей від п'яти до сімнадцяти років. Переважна більшість ВПО приїхали з Донецької, Луганської, Чернігівської областей.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Комунальні послуги для ВПО також безоплатно.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Приміщення в будівлі опалюються за рахунок індивідуальної котельні. Температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води забезпечується завдяки бойлерам.

Питна вода на території закладу централізована.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Альтернативні джерела електроенергії – наявні три генератори.

Харчування

У гуртожитку закладу де проживають ВПО у кожному блоці є кухня та санвузол. Окремої їдальні немає. Наразі, здійснюються ремонти на верхніх поверхах, куди будуть переселені ВПО.

Для ВПО доступні 16 холодильників, 2 мікрохвильові печі, 14 електро чайників, 10 кухонних плит.

Гігієна

Загальна кількість санвузлів доступних для ВПО: 28 душових, 15 бойлерів, 28 санвузлів з умивальниками.

Для ВПО доступні 5 пральних машин.

Протипожежна безпека

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються. Вогнегасники наявні на кожному поверсі.

Укриття

Укриття наявне, розраховане на 200 осіб, укомплектоване лавками, стільцями та питною водою.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

У закладі відсутні будь-які умови для осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах: в одній з кімнат проживає по 2-3 особи, пов'язаних між собою родинними зв'язками. Температура в приміщенні в межах норми.

Дозвілля

В приміщенні МКП немає зони для відпочинку. Поруч, у корпусі навчального закладу є хореографічна зала, де мають можливість займатися танцями діти ВПО.

Послуги

У штаті академії наявний лікар, який надає медичні послуги і для ВПО. Поодинокі випадки заключення декларацій з лікарями.

Зі слів мешканців МКП, гуманітарну допомогу надають ГО «Проліска», забезпечують юристами та психологами «МОМ», ГО «Доркас», «Червоний хрест».

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Правила внутрішнього розпорядку у МКП

В приміщенні МКП забезпеченням чистоти в санвузлах займаються три прибиральниці.

Освіта

Діти шкільного віку навчаються частково у місцевих школах та частково онлайн за місцем колишнього проживання.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, 2 працевлаштовані в академії (викладачем і завідувачем господарством), всього 12 осіб з числа ВПО працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями закладу, порушення прав не виявлено.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

- Першому проректору Комунального закладу вищої освіти «Академії культури і мистецтв Закарпатської обласної ради» - Апшаю Федору Васильовичу опрацювати спільно з керівництвом МКП та міжнародними і національними організаціями питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП посудом та кондиціонерами у приміщення, куди планують переселити ВПО.

**Представник Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини у Закарпатській області**



Андрій КРЮЧКОВ

**Регіональна координаторка взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України з прав людини
у Закарпатській області
за напрямком захисту прав громадян,
постраждалих внаслідок
збройної агресії проти України**



Лариса ХОЛМОГОРОВА